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1. fEblockly SEEV 0 HE

BEELUE
1), AUXHETUBERHHAORED, BNAS Bl - HRZEFTHiupyter notebook T,

=7 BEEERES FTFFjupyter notebook.

notebook

df = None

1mport pandss as pd

import matplotlib. pyplot as plt

plt. rcParams["font. sans—serif |=["SimHe1"]
rao v v L |

plt. rcParams| axes unicode_minus |=False

df = pd. read_excel { data/data. xl=x . engine= openpyxl’ )

print (df)




1. fEblockly SEEV 0 HE

(2) EFEMipynb XXM, ZMEREE, =7 »=7 | HUERIRBPOEEEERE, FER

df = Hone

import pandas as pd

import matpletlib. pyplet as plt

plt. reParans [“font. sans—serif”]=["5inHei" ]
plt. reParans[axes. unicode _minus®]=False

df = pd. read excel ( data/data. xlsx’, engine=" operpyxl’)

print (df)

BERKE sokgEshetE
0 0.9905 59. 80
1 0.7520 87. 05
2 0.4950 T0. 60
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2. fEblockly & & JE B

« 8 HLHE Ejupyter notebookFIE{T15 !

time = df. ilocl:, 1]
df[' BEAT ] = time / 30
print (df)

BEEKE S0/t EIEE B EAT
0 0.9905 99.80 1.996
1 0.7520 87.05 1.741
2 0.4930 70.60 1.412
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3. fEblockly

« B HXRE Ejupyter notebook

print

(d

ﬁ%ﬁﬁ 50K 2 E B E][a]

99. &80
87. 0o
70. 60

1.996 9.
1. 741 9.
1.412 9.

RIEAT
815064
794430
301568
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il

df " EFIEEG ] = 4*math. pi**2%(df. iloc[:, 01)/((df. iloc[:, 21) *%2)
f)
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4. fEblockly SKE SR EHE
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print ( EFJIIEEE" + str((df.iloc[:,3]).mean()))

E AIEETE9. 203692800007297
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df = None
time = None

7Ejupyter notebook iz 7RI O] 1521 :

import pandas as pd

import matplotlib. pyplot as plt

plt. rcParams[” font. sans—serif” ]=["SimHei"]
plt. rcParams[ axes. unicode minus” ]=False

df = pd. read_excel (' data/data. xlsx’, engine=" openpyxl’)

print (df)

time = df. iloc[:, 1]

df" BET ] = time / 50

print (df)

dfC EAIEEG ] = 4*math. pi**2% (df. iloc[:, 01) / ((df. iloc[:, 2]) #%2)
print (df)

print ( EFJIEEL{E’ + str((df. ilocl:, 3]1).mean()))

BEEKE 50{i&EIE(E
0.9905 99. 80
. 7520 R7. 05
0. 4950 70. 60

BEEKE 0{iEEIEE B ERT
0. 9905 99.80 1.996
. 7520 R7.05 1.741

0. 4950 70.60 1.412
EEKE 0EEIF(E FET EINEEG

0 0.9905 99.80 1.996 0O.815064
1 0.7520 R7.05 1.741 9.794450
2 0.4950 70.60 1.412 9.801368
E JInEE {59, 0369300007297
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import math

df = Hone
time = Hone
L = Hone
T Hone

import pandas as pd
import matplotlib. pyplot as plt

Ejupyter notebOOkl:PiZ:_’/f%E]]ﬂ’/[%E‘%[J plt. rcParams [“font. sans—serif”]=["5inHei"]

plt. reParans ["axes. unicode_nims"]=False
df = pd. read_excel (" data/data. xlsx’, engine=" cpenpyxl’ )

print (df)

time = df.ilec[:, 1]

df [ BIHAT' ] = time / 50

print (df)

L = df.ilec[:, 0]

T = df.ilec[:, 2]

df P EAMEEC ] = (4 * (math.pl *¢ 2 * L)) / T #* 2
print (df)

print EAMEEEE + stri(df. ilocl:, 31).mean))

BREEE sokeZEaheTg

0, 9905 99, 80
10,7520 87. 08
2 0.4%50 O, 60

BEKE soxeZsiefE  FET
0 0.9905 99,80 1.996

1 0.7520 B7.05 1.741
2 0. 4950 TO. 60 1,412

BiEEKE sokeEeTE JEHAT BEAOMEES
0 0.9905 99. 80 1.996 9. 815084
1 0.7520 B7.05 1.741 9. 794450
2 0. 4950 TO.60 1.412 9. 201568
B I0E EH{ED. B03693800007297




